

TOP生活 | 商业街

日前,星巴克在中国内地的首家门店关店。据了解,实际上其并未完全放弃北京国贸这一地段,只是搬至租金更便宜、物业较新的国贸三期。如今,以咖啡店、奶茶店、冰淇淋店、港式甜品店等为代表的“轻餐饮”,在选址上更偏好那些尚处于培育期的大型购物中心。郑州的吃货们,如果要满足自己的美食野心,请走进商场“逛吃逛吃”。 郑州晚报记者 王一品/文 马健/图



包括郑州在内的不少城市,星巴克都喜欢落户在购物中心里。

逛吃逛吃逛吃……

恋上Shopping Mall 满足你的美食野心

“轻餐饮”恋上购物中心

星巴克今年年初曾表示,未来两年在中国的门店将达到1500家。仅在郑州,这两年就连开了5家店。有业内人士称,星巴克在中国内地首家门店国贸店的关门,租金高昂是主要原因,并非要放缓扩张速度。

在商铺租金逐年上涨的情况下,以咖啡店、奶茶店、冰淇淋店、港式甜品店等为代表的“轻餐饮”,在选址上开始倾向那些尚处于培育期的Shopping Mall。以郑州为例,所有的星巴克都开在购物中心里。还有哈根达斯、DQ、赛百味、面包新语等轻餐饮品牌,也是如此。

对此,业内人士分析,“轻餐饮”具有投资规模小、资金回收快、运作相对简单等优势,而且口味各异,容易迅速聚拢人气,自然与成长中的购物中心一拍即合。

吃货必逛“商场特色美食”

曾经,在郑州的商场里只能找到传统的火锅、西餐厅、中餐馆、美食广场等“重餐饮”。如今,随着“轻餐饮”大批进驻,有消费者甚至表示,现在逛街的最大乐趣就是发现美食,满足了自己的美食欲望之后,才会考虑去购物。

随着购物中心内餐饮队伍的日益壮大,购物、餐饮、娱乐“52:18:30”的业态经营“黄金比例”正在被打破,取而代之的是“1:1:1”的消费模式。

那么,郑州各大购物中心里究竟藏着多少诱人的餐饮店呢?随着高校陆续开学,又将有一批年轻的吃货抵郑。在此,本报专门为大家搜罗了这些商场特色美食地,大餐、小餐,快餐、慢餐,中餐、西餐,应有尽有。

推荐地:丹尼斯七天地

特色美食:麻辣新语、森盛昌南翔小笼、老港记甜品、锅品面吧、皮皮鲁西餐厅、花千代、川之味、弹丸滋地、鲜果时间、快乐时光咖啡……

“在丹尼斯七天地之7天地的2层,一条特色美食街刚刚开张,囊括了诸如老港记甜品、皮皮鲁西餐厅、花千代、快乐时光咖啡等各种精品餐饮店,目前折扣多多哦。”

推荐地:郑州国贸360广场

特色美食:芋贵人、DQ、赛百味、棒约翰、面包新语……

国贸360里的“轻餐饮”,就像店内的快时尚品牌一样密集。比如曾在台湾掀起芋圆甜品旋风席的“芋贵人”,其招牌芋头系列、正宗芋丸系列、招牌烧仙草系列、红豆汤系列等甜品,最让人牵肠挂肚、流连忘返。如今,国贸360广场负一层几乎成了郑州吃货最扎堆的据点。

推荐地:大商新玛特金博大店

特色美食:必胜客、哈根达斯
现在几乎每个新开的大型购物中心里都有必胜客和哈根达斯,为什么单单要强调金博大这两家店呢?因为他们是这些品牌餐饮在

郑州最老的门店。很简单,到这里品味的不仅是一顿美食,而是曾经的记忆。这两家店均位于金博大东大门处,尤其是必胜客,连喝个下午茶都可能要排队。

推荐地:郑州二七万达广场

特色美食:苏园酒楼、阿三生煎、杨翔豆皮、涮牛肚、汉拿山、松本楼、金百万烤鸭、蓉李记成都名小吃、星巴克、秀玉红茶坊、水魔方、蜜果蜜制鲜饮、爱西西里……

提及二七万达广场的餐饮,各个有特色,家家有经典。这里会聚了天南海北的佳肴,简直是“轻、重餐饮”通吃。不仅有国际范的日餐、韩餐、法国餐,还有北京、上海、四川等地的特色小吃。而各种冰店、水吧穿插于美食街之中,能令人倍感轻松。

推荐地:郑州中原万达广场

特色美食:华都酒楼、一家人妈妈菜、魏国羊肉汤、黄记煌、韩槿轩时尚烤肉、鱼酷烤全鱼、川人百味、山西面馆、大卡司奶茶……

中原万达广场的美食街上,将各地特色美食与本土餐饮完美结合。不管您是豫菜的拥护者,还是想品评其他地方菜,都可以来这里逛逛。

郑百第六届钟表文化节即将收官 一个“表情”,带来一场销售盛宴

明天,是郑州百货大楼第六届钟表文化节的最后一天。据了解,为期一个月的钟表节,不仅在时长上创下历届之最,在销售方面也连连打破纪录。 郑州晚报记者 王一品/文 白韬/图



罗马表“战绩”不俗

还记得8月1日郑百第六届钟表文化节开幕现场那感人一幕吗?

当时罗马表业向三位抗战老兵捐赠3只罗马表,彰显着一个爱心企业的社会责任感,同时也完美诠释了本届钟表节“表真情”的主题。

据了解,经过百余年月洗礼,瑞士罗马表凭着不懈可击的制表工艺,建立起显赫的声誉。经过不断的努力及钻研,于1940年开发了一项独特且被全球推崇的安飞型防水表壳系统,亦奠定了瑞士罗马表的稳固地位。如今,瑞士罗马表牵手著名演艺名人郑嘉颖,引爆优雅型

男魅力热潮。郑嘉颖成熟、稳重且带有浓厚时代气息的气质,与瑞士罗马表始终秉承优雅时尚的设计理念十分贴近。

在本届钟表文化节上,罗马表“战绩”不俗,销售额同比增长了近30%。

8月份商场营业额 比去年同期上涨20%

在河南,郑百是中高档腕表品牌最全、款式最多的商场,其精心打造的郑州第一家休闲时尚手表销售专区,涵盖卡珀、莱茵、天霸、宝时捷、卡斯诺、卡纳等众多潮流品牌,

是目前河南钟表市场最大最全的时尚腕表集结地。活动期间,很多新款惊现七折特惠,让无数年轻人实现了名表梦。

据了解,本届钟表节在销售方面连连打破纪录。比如瑞士天梭表创造销售新高,七夕节当天,创下单日销售近60只的辉煌业绩。

最近在消费者口中流传着一句话:“买手表到郑百,价格低我信赖。”正是钟表节的火爆,带动了郑百整体的销售。据相关负责人透露,截至目前,8月份商场的营业额比去年同期上涨20%,很多品牌专柜都成为本月河南地区的销量冠军。